MINGGU 33: 12 OKTOBER 2021 (SELASA)
MATEMATIK TAHUN 6UM DAN 6UKM

LATIHAN PENGUKUHAN 3

ARAHAN : JAWAB SEMUA SOALAN

BIL | SOALAN PILIHAN JAWAPAN
1. | Kurangkan 1 abad 34 tahun | A. 4 abad B. 6 abad
daripada 5 :—0 abad. Berikan 36 tahun 34 tahun
Jawapan dalam abad dan
tahun.
2. |Cari beza antara 2.1 abad A. 410 tahun B. 399 tahun
dengan 6 abad 9 tahun.
Nyatakan jawapan dalam
tahun.
4 . s e
3. = jam — 0.15 jam = A. 39 minit B. 30 minit
4, 1%113“ _ 0875 = A. 6 jam B. 10 jam
5. |45 tahun - 1% tahun = A. 28bulan | B. 34 bulan
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